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Χαιρετισμός  
της Γενικής Διευθύντριας του Υπουργού  Παιδείας και Πολιτισμού κ. Ολυμπίας Στυλιανού  

στο Γ΄ ΄Εκπαιδευτικό Συνέδριο  
του Συνδέσμου Συνεργατικής Μάθησης 

 
Σάββατο, 5 Απριλίου 2008, ώρα 8.30π.μ.,  

Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου   
 
 

 

Είναι ιδιαίτερη η χαρά μου, γιατί μου δίνεται η ευκαιρία να απευθύνω χαιρετισμό στο 3ο 

Παγκύπριο Εκπαιδευτικό Συνέδριο του Συνδέσμου Συνεργατικής Μάθησης, ο οποίος 

διαδραματίζει τα τελευταία χρόνια έναν πολύ σημαντικό ρόλο στα εκπαιδευτικά δρώμενα του 

τόπου μας.  

 

Η πρωτοβουλία του Συνδέσμου Συνεργατικής Μάθησης  να διοργανώνει κατά καιρούς διάφορες 

ημερίδες, εκπαιδευτικά συνέδρια και σεμινάρια, τα οποία απευθύνονται σε εκπαιδευτικούς όλων 

των βαθμίδων, με στόχο τη διαφοροποίηση της διδασκαλίας στην τάξη και την προώθηση  

σύγχρονων συνεταιριστικών και ερευνητικών μεθόδων προσέγγισης στην καθημερινή διδακτική 

πράξη,  συνάδει πλήρως με τους στόχους του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού,  για  την 

αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό του σχολικού συστήματος, μέσα στα πλαίσια της 

Εκπαιδευτικής Μεταρρύθμισης.  

 

Το φετινό σεμινάριο, το οποίο αναφέρεται στην «ανάπτυξη της Συναισθηματικής Νοημοσύνης 

μέσα από τη Συνεργατική Μάθηση», είναι ιδιαίτερα ενδιαφέρον και σημαντικό, αφού αποβλέπει 

στην ανάδειξη και τη συζήτηση του θέματος της συναισθηματικής νοημοσύνης, η οποία 

αποτελεί βασική παράμετρο των στόχων και των επιδιώξεων του σύγχρονου σχολείου.  

 

Στόχος μας είναι  να διασφαλίσουμε την ισότητα των ευκαιριών σε όλα ανεξαίρετα τα παιδιά, 

χωρίς καμιά διάκριση, ώστε να μπορέσουν,  μέσα από την αγωγή που τους παρέχει το  

καθημερινό σχολικό πρόγραμμα και η ευρύτερη σχολική ζωή,  να αναπτύξουν όλες τις 

δυνατότητες που έχουν, και να ολοκληρωθούν ως προσωπικότητες με πλήρη σωματική, νοητική 

και συναισθηματική ανάπτυξη.  
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Η εμπέδωση αυτής της αναγκαιότητας στους εκπαιδευτικούς μας, η οποία γίνεται  τόσο μέσα 

από την αρχική πανεπιστημιακή κατάρτισή τους,  όσο και με τη συνεχή επιμόρφωση, είναι 

σταθερή επιδίωξη του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, που υλοποιείται μέσα από διάφορα  

σεμινάρια, συνέδρια και με άλλες παρεμφερείς δραστηριότητες που οργανώνονται από το 

Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, τους επιθεωρητές και τις Σχολικές Διευθύνσεις. 

 

 Δεν έχουμε επίσης καμιά αμφιβολία για τη σημαντική συμβολή προς αυτή την κατεύθυνση του 

Συνδέσμου Συνεργατικής Μάθησης, ο οποίος έχει να επιδείξει πολύ αξιόλογο έργο στον τομέα 

της διοργάνωσης επιμορφωτικών σεμιναρίων με θέματα που ενδιαφέρουν άμεσα τους 

εκπαιδευτικούς μας, όπως είναι η συνεργατική μάθηση, η διαφοροποίηση της εργασίας στην 

τάξη, η συναισθηματική νοημοσύνη και άλλα.  

 

Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον Πρόεδρο του Συνδέσμου κ. Νεόφυτο Χαραλάμπους 

και σε όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για το σημαντικό έργο που επιτελούν και 

εύχομαι ολόψυχα κάθε επιτυχία στο 3ο  Παγκύπριο  Εκπαιδευτικό Συνέδριο του Συνδέσμου 

Συνεργατικής Μάθησης.  

 


